

El 86% de las cátedras universitarias está ocupado por hombres

El secretario de Estado de Universidades e Investigación, Miguel Ángel Quintanilla, ha reconocido que el número de mujeres que ocupan puestos de alta dirección académica o de investigación "sigue siendo malo a pesar de que está mejor". Pese a que el número de mujeres que se matriculan en la universidad supera ya al de los hombres -54,55% frente al 45,4%- la diferencia a favor de los hombres se hace "muy notable" a partir de puestos que requieren un doctorado. El 86% de los cargos de catedrático está ocupado por hombres y sólo el 13,9% , por mujeres.